



Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Орган партбюро и дирекции Государственного ордена Ленина института физической культуры им. П. Ф. Лесгафта

№ 7

Вторник, 11 июня 1940 г.

Первый год издания

НАВСТРЕЧУ ВСЕСОЮЗНОМУ ДНЮ ФИЗКУЛЬТУРНИКА

Образцово подготовить выступления на физкультурных парадах

Немного более, чем месяцы, отделят нас от выступлений в физкультурных парадах на площади Урицкого в Ленинграде и после этого — на Красной площади в Москве.

Выступления института должны явиться рапортом партии и правительству о наших оборонно-физкультурных достижениях, о росте спортивно-технического мастерства, организованности и сплоченности нашего студенчества профессорско-преподавательского состава. Особенно ответственный будет выступление института в Москве перед руководителями партии и правительства, перед великим Сталиным.

Чрезвычайно почетна и вместе с тем ответственна эта задача. Разрешить ее коллектив института обязан только на «отлично».

Сейчас своевременно и необходимо привлечь, что с подготовкой к параду у нас еще не все благополучно. Готовность выступления не превышает 30 проц., крайне низка техника исполнения, особенно плохо с постановкой военного номера, в содержании которого авторская бригада до сих пор не придумала еще ничего нового и оригинального, полно-

ценного.

Преподавательский состав не всегда

тищательно готовится к проведению репетиций, а потому много времени тратится напрасно, как это имело место 4 июня на репетиции вольных упражнений и пляски.

До сих пор серьезнейшим недостатком является слабая дисциплина и прогулки отдельных студентов. Так, например, ухтились пропустить по 5—6 репетиций студенты I курса Малей и Нилов, II курс — Фиданца, III курс — Даниловичин, школы тренеров — Брюхов, Брюханова, Наумов, Левитский. До 7 июня злостно игнорировали подготовку к параду студенты школы тренеров Дулинец,

ЧТО ПОКАЖУТ ЛЕСГАФТОВЦЫ

Подготовка к физкультурному параду подошла к решающему этапу. Уровень недисциплинированности пришлось исключить из группы выступающих на снарядах. Наибольший процент прогульщиков дает школа тренеров и IV курс (группа ВВС). Недисциплинированные товарищи, как видно, не понимают, что своим безобразным отношением к подготовке они по существу срывают быструю и серьезную работу всего коллектива.

Партийным и комсомольским организациям и дирекции нужно добиться решительного перелома в работе по подготовке к физкультурному параду и выступлениям на них. Необходимо воспитывать в каждом студенте чувство большой политической ответственности за выступление института и поднятие на нем флага СССР завершит военную игру. Дальше следует показ упражнений, имеющих большое боевое значение: ренки колеса, упражнения на снарядах и т. д.

Вольные упражнения, показывающие массовый уровень подготовки студентов, — «грамматика гимнастики» — выглядят значительно лучше прошлогодних. Однако без самостоятельной тщательной работы студента не обойтись. Необходимо безупречное техническое выполнение, иначе не будет достигнут эффект массового упражнения.

Отлично справляется со своей работой командир группы т. Майборода, уделяя большое внимание организациям учебы и дисциплине.

В. ПОЛЯКОВ

Успешно закончим сессию

Подготовка к экзаменационной сессии и сдача экзаменов по основам марксизма-ленинизма в 3 группе III курса прошли в основном успешно.

Что должны сделать участники упражнений на снарядах? Нет еще нужной точности и четкости. Гимнастам нужно внимательней следить за своим личным режимом, беречь руки, с тем чтобы быть на репетиции свежими, чтобы сделать репетицию полноценной. Финал выступления, несколько позднее пущенного в производство, быстро догоняет остальных. В нем будет звучать новая «Песня лесгатовцев», специально написанная для физкультурного парада 1940 г. Тема песни пронизывает всю музыку выступления.

Л. ОРЛОВ

тальные моменты, имеющиеся в сдаче норм ГТО, напомнив, что согласно указаниям отдела учебных заведений Всесоюзного комитета, студенты II курса, не сдавшие полностью нормы на II курсе, не будут переведены на III курс и студенты, оканчивающие институт, не будут допущены к государственным экзаменам.

В каком положении сдача норм визуализируется?

На II курсе полностью сдали нормы 62 студента. Отстают в этом деле: 6 группы (командир Григорьев), 7 группа (ком. Серохвостова), 8 группа (ком. Беляева), 9 группа (ком. Дмитриева). Из студентов закончили сдачу только 32 студента, а на IV — 29. Эти цифры не являются хорошим показателем для III курса (нач. т. Берминас), а особенно для выпускного IV курса (нач. т. Мещерягин).

Учебный год заканчивается, приближается экзаменационная сессия. В институте идея усиленной подготовки к физкультурным выступлениям. Наряду с хорошей подготовкой к экзаменам и к выступлениям на параде, институт должен полностью выполнить свои социалистические обязательства по сдаче норм отличника ГТО II ступени и рапортовать 18 июня о полной сдаче норм.

Тогда Гусев в своем выступлении отметил, что институт им. Лесгафта всегда был ведущим в физкультурном движении и это еще раз подтвердило получение первых значков отличников.

Наряду с этим он указал и на отрица-

ние отставших, имеющихся в сдаче норм ГТО, напомнив, что согласно указаниям отдела учебных заведений Всесоюзного комитета, студенты II курса, не сдавшие полностью нормы на II курсе, не будут переведены на III курс и студенты, оканчивающие институт, не будут допущены к государственным экзаменам.

Студенты III и IV курсов института сдали нормы на «отлично», но все же и здесь мы имеем крупные недостатки: на III курсе закончили сдачу только 32 студента, а на IV — 29. Эти цифры не являются хорошим показателем для III курса (нач. т. Берминас), а особенно для выпускного IV курса (нач. т. Мещерягин).

Большим толчком к усиленной подготовке явилось развернувшееся социалистическое соревнование между группами за получение отличных и хороших оценок.

Сейчас перед нами стоит задача — хорошо сдать в установленные сроки остальные предметы и образцово подготовиться к параду. За разрешение этой задачи мы боремся серьезно и уверены в успехе.

Н. КУЗНЕЦОВ

ОТЛИЧНАЯ УЧЕБА — ДОЛГ СОВЕТСКОГО СТУДЕНЧЕСТВА

БЕЗ ПЛОХИХ ОЦЕНОК

7 группа III курса состоит из лыжников-добровольцев, отставших от учебы на 4 месяца. Несмотря на такой разрыв, студенты быстрыми темпами, настойчиво и серьезно в короткое время и в трудных условиях догоняют свой курс.

Сдача предметов не мешает текущая учеба, подготовка к параду, общественная работа и соревнования, в которых участвует почти каждый студент 7 группы. Активно выполняют всю эту работу, студенты в то же время усиленно готовятся и успешно сдают первые экзамены.

Наряду с зачетами по теории, комплексу ГТО, практическим дисциплинам: футбол, легкая атлетика, рукопашный бой, физиология и пр., группа сумела на «отлично» и «хорошо» сдать основы марксизма-ленинизма. Только двое из всей группы сдали на удовлетворительно.

Из 20 экзаменовавшихся студентов 7 сдали на «отлично», 4 — на «хорошо», остальные — удовлетворительно и только один т. Фенин получил неудовлетворительную оценку. Студенты Гуляев и Михайлов — крутые отличники в течение I семестра и теперь оказались в числе получивших отличную отметку. Кроме того, студенты на «отлично» сдали тт. Переходицкий, Селезнев, Фролов и др.

В 1 полугодии наша группа была на

III месте среди всех групп института, имея средний балл 4,13. Сейчас экзаменационная сессия в основном проходит успешно и мы надеемся к концу ее еще

более повысить общий балл.

Все группы заканчивают сдачу последних норм ГТО II ступени и с полной уверенностью можно сказать, что к концу экзаменационной сессии все будут

иметь заслуги отличника.

Первые успехи

Студенты I группы III курса успешно сдали экзамены по основам марксизма-ленинизма. Готовились мы к этому заблаговременно и серьезно. Аккуратно посыпались семинары и большую пользу принесли организованные кафедрой 4 заседания-консультации по темам, подлежащим сдаче на экзамене. Три ленинских работы и «Коммунистический манифест» были основательно повторены и законспектированы во время самостоятельной подготовительной работы.

Хорошие отзывы имеет (по военному номеру — Пятницкий, Егоров и др.) ряд студентов — участников парада.

Несмотря на напряженный момент — учеба и подготовка к параду — студенты-парашютисты Андронников; Волкова, Казаринова, Дмитриева, Панкова, Закревская, Хамцова, Серохвостова, Норговская, Шахов продолжают повышать свою оборонную специальность, успешно заканчивая теоретические занятия и готовясь к полетам и прыжкам с самолета.

Наряду с зачетами по теории, комплексу ГТО, практическим дисциплинам: футбол, легкая атлетика, рукопашный бой, физиология и пр., группа сумела на «отлично» и «хорошо» сдать основы марксизма-ленинизма. Только двое из всей группы сдали на удовлетворительно.

Из 20 экзаменовавшихся студентов 7 сдали на «отлично», 4 — на «хорошо», остальные — удовлетворительно и только

один т. Фенин получил неудовлетворительную оценку. Студенты Гуляев и Михайлов — крутые отличники в течение I семестра и теперь оказались в числе получивших отличную отметку. Кроме того, студенты на «отлично» сдали тт. Переходицкий, Селезнев, Фролов и др.

В 1 полугодии наша группа была на

III месте среди всех групп института, имея средний балл 4,13. Сейчас экзаменационная сессия в основном проходит успешно и мы надеемся к концу ее еще

более повысить общий балл.

Все группы заканчивают сдачу последних норм ГТО II ступени и с полной

уверенностью можно сказать, что к концу экзаменационной сессии все будут

иметь заслуги отличника.

Б. ВИНОГРАДОВ

Успешно закончим сессию

Подготовка к экзаменационной сессии и сдача экзаменов по основам марксизма-ленинизма в 3 группе III курса прошли в основном успешно.

Чтобы закончить сессию, нужно

закончить сессию, нужно